
Angenommen Sie möchten den öffentlichen Personennahverkehr regelmäßig nutzen, welche dieser
Aspekte wären Ihnen daran besonders wichtig?
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Angenommen Sie möchten den öffentlichen Personennahverkehr regelmäßig nutzen, welche dieser
Aspekte wären Ihnen daran besonders wichtig?

Pünktlichkeit und verlässliche Umstiege Preis Fahrgastinformationen Enger Takt der Verbindungen
Platzkapazitäten Sicherheit Einfaches Preissystem Parkplätze für Auto / Fahrrad Weiß nicht / Nichts davon

Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,3% | Stichprobengröße: 2.515 | Befragungszeitraum: 03.06.22 - 27.06.22
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Planen Sie, den öffentlichen Personennahverkehr ab September häu�ger zu nutzen als bisher?
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Weiß nicht
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Planen Sie, den öffentlichen Personennahverkehr ab September häu�ger zu nutzen als bisher?

Ja Nein, Verbindungen / Takt sind ungünstig Nein, ist zu unpünktlich Nein, ist zu voll
Nein, Tarife sind zu kompliziert Nein, fahre lieber Rad / Auto / Gehe zu Fuß Weiß nicht

Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,2% | Stichprobengröße: 2.512 | Befragungszeitraum: 03.06.22 - 27.06.22
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Wie gut kennen Sie Ihrer Einschätzung nach die Fahrgastrechte / Kundengarantien, die für Nutzer des
öffentlichen Personennahverkehrs gelten?

Sehr gut Eher gut Unentschieden Eher wenig Sehr wenig Gar nicht
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Wie gut kennen Sie Ihrer Einschätzung nach die Fahrgastrechte / Kundengarantien, die für Nutzer des
öffentlichen Personennahverkehrs gelten?

Gut Unentschieden Wenig / Gar nicht

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,3% | Stichprobengröße: 2.510 | Befragungszeitraum: 03.06.22 - 27.06.22

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

6.6.22 13.6.22 20.6.22 27.6.

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=10346



